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Către bahá’íi lumii 

 

Mult-iubiți prieteni, 

Doi ani din formidabilul efort de nouă ani au trecut cu repeziciune. Prietenii lui Dumnezeu au 
pus cu fermitate la inimă obiectivele acestuia. Peste tot în lumea bahá’í există o profunzime sporită a 
înțelegerii despre ce este cerut pentru a extinde pe mai departe procesul construirii comunității și pentru 
a efectua o profundă transformare socială. Dar, cu fiecare zi ce trece, vedem și cum starea lumii devine 
tot mai disperată, dezacordurile ei tot mai grave. Tensiunile crescânde din interiorul societăților și dintre 
națiuni afectează popoarele și locurile într-o miriadă de feluri. 

Aceasta cere un răspuns de la fiecare suflet înzestrat cu conștiință. Suntem cu toții prea 
conștienți că comunitatea Celui Mai Mare Nume nu se poate aștepta să fie neafectată de chinurile 
societății. Totuși, deși este afectată de aceste chinuri, nu este aruncată în confuzie de ele; este întristată 
de suferințele umanității, dar nu paralizată de acestea. Îngrijorarea resimțită în inimă trebuie să 
impulsioneze un efort susținut de a construi comunități ce oferă speranță în locul disperării, unitate în 
locul conflictului. 

Shoghi Effendi a descris clar cum un proces de ”deteriorare treptată a treburilor omenești” se 
petrece în paralel cu un alt proces, un proces de integrare, prin care este clădită ”Arca mântuirii 
omenirii”, ”ultimul liman” al societății. Ne bucurăm să vedem, în fiecare țară și regiune, adevărați 
practicanți ai păcii ocupați cu construirea acestui refugiu. O vedem în fiecare relatare despre o inimă 
care este înflăcărată de dragostea de Dumnezeu, o familie care-și deschide căminul către noi prieteni, 
colaboratori care se bazează pe învățăturile lui Bahá’u’lláh pentru a aborda o problemă socială, o 
comunitate care întărește o cultură a sprijinului reciproc, o vecinătate sau un sat care învață să inițieze și 
să susțină acțiunile necesare pentru propriul progres material și spiritual, o localitate care este 
binecuvântată cu apariția unei noi Adunări Spirituale. 

Metodele și instrumentele Planului permit fiecărui suflet să contribuie cu o parte din ceea ce are 
nevoie omenirea în această zi. Departe de a oferi un balsam temporar pentru bolile momentului, 
îndeplinirea Planului este mijlocul prin care sunt puse în mișcare în fiecare societate procese 
constructive pe termen lung, desfășurându-se timp de generații. Totul arată către o urgentă, inevitabilă 
concluzie: trebuie să existe o creștere susținută, rapidă a numărului acelora care-și dedică timpul, 
energia, concentrarea succesului acestei munci. 

Unde altundeva decât în principiul unității omenirii al lui Bahá’u’lláh poate găsi lumea o 
viziune îndeajuns de largă pentru a uni toate elementele ei diverse? Cum altfel decât traducând acea 
viziune într-o ordine bazată pe unitate în diversitate poate vindeca lumea fracturile sociale care o 
divizează? Cine altcineva poate fi factorul de creștere prin care popoarele lumii pot descoperi un nou 
mod de viață, o cale către pace durabilă? Întindeți atunci către toată lumea mâna prieteniei, a efortului 
comun, a servirii împreună, a învățării colective și a progresului tuturor ca unul. 
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Suntem conștienți de câtă energie și tărie este generată în orice societate de către tinerii acesteia 
fiind treziți la viziunea lui Bahá’u’lláh și devenind protagoniști ai Planului. Și astfel, cu ce imensă 
bunătate, curaj și completă încredere în Dumnezeu trebuie ca tineretul bahá’í să decidă în mod ferm să 
ajungă la semenii lor și să-i aducă în cadrul acestei munci! Cu toții trebuie să se avânte, dar tinerii 
trebuie să se înalțe. 

Urgența ceasului prezent nu trebuie să întunece bucuria specială ce provine din servire. 
Chemarea către servire este un îndemn înălțător și atotcuprinzător. Ea atrage fiecare suflet credincios, 
chiar și pe cele împovărate de griji și obligații. Căci în toate modurile în care acel suflet credincios este 
ocupat, pot fi descoperite devotamentul adânc înrădăcinat și o preocupare de o viață pentru binele altora. 
Astfel de calități dau coerență unei vieți pline de cerințe. Și, cele mai dulci momente dintre toate, pentru 
orice inimă înflăcărată, sunt cele petrecute cu surorile și frații spirituali, îngrijind o societate care are 
nevoie de hrană spirituală. 

În Sfintele Morminte, cu inimi revărsându-se, Îi mulțumim lui Bahá’u’lláh că v-a ridicat și v-a 
pregătit pe căile Sale, și Îl implorăm să vă trimită binecuvântările Sale. 

 

 

 

Semnat [Casa Universală a Dreptății] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


